
 
All prices above include Fever-Tree mixer

Premium ENGLISH Gins
25ml 50ml

Chase GB 6.25 8.95

Langley’s 5.95 8.50

Martin Miller’s 6.15 8.75

Star of Bombay 6.50 8.95

Sipsmith 6.50 8.95

INTERNATIONAL Gins
Hendricks 6.15 8.75

Nordés Atlantic Galician 6.75 9.25

Mixers
We prefer to pair all of our gin and vodka with Fever-Tree 
Premium Tonic Waters and mixers. With only the highest quality 
natural botanicals and champagne style carbonation, Fever-Tree 
mixers have been carefully crafted to enhance the spirit they’re 
paired with.

Fever-Tree Premium Indian Tonic Water
Fever-Tree Premium Naturally Light Tonic Water
Fever-Tree Mediterranean Tonic Water 
Fever-Tree Elderflower Tonic Water
Fever-Tree Sicilian Lemon Tonic (Bitter Lemon)
Fever-Tree Ginger Ale
Fever-Tree Ginger Beer
Fever-Tree Soda Water

LOCAL GINS 
Distilled in Surrey or Hampshire

All prices include a Fever-Tree mixer of your choice 

25ml 50ml

BECKETTS LONDON DRY GIN, KINGSTON 6.15 8.75

A small batch London dry gin distilled and bottled in London 
using the finest ingredients, most notably juniper berries from 
Box Hill, Surrey Hills and mint from Kingston-upon-Thames. 
The result is a warm, aromatic and bittersweet character with a 
signature cool finish.  

Mews, East Horsley 6.15 8.75

Created by a father and son team in East Horsley, using the vapour 
distillation method to produce a lighter, more subtle taste. Mews 
Gin is infused from a unique combination of 11 different botanicals; 
many of which are rumoured to have medicinal benefits and have 
been used in herbal medicines for years. 

Silent Pool, Albury 6.50 8.95

Located on the Duke of Northumberland’s Albury Estate, right in 
the heart of the Surrey Hills, the distillery takes its name from the 
mythical, spring-fed pool from which it draws its water. It is their 
mission to create artisanal spirits of the very highest quality,  
using only the finest local ingredients. 

Twisted Nose, Winchester 6.50 8.95

A small batch gin combining 10 botanicals including watercress, 
cultivated in the area since the 18th century, to create a spirit 
that is intense, fragrant and refreshing. The peppery oils present 
in watercress act as a stimulant to the taste buds and an aid to 
digestion, delivering a complex but finely balanced spirit.  

Bombay Sapphire, Laverstoke Mill 5.95 8.25

Using the finest ingredients including juniper, coriander, angelica, 
almonds, cubeb berries, lemon peel, orris, liquorice, cassia bark and 
grains of paradise come together to form fresh and lively gin with  
a warm peppery finish.   

 



GIN COCKTAILS  
LEMON TWIST 6.25 
25ml Bombay Sapphire gin, fresh lemon and Fever-Tree Lemon Tonic 

PG&T 6.95 
25ml Williams Pink Grapefruit gin served with Fever-Tree  
Mediterranean Tonic and garnished with a slice of pink grapefruit

STRAWBERRY SERVE 6.95 
25ml Star of Bombay gin, strawberries,  
cracked black pepper and Fever-Tree Elderflower Tonic

CLASSIC COCKTAILS  
APPLE D.E.W. 7.95 
50ml Tullamore D.E.W., apple juice and fresh lemon 

COSMOPOLITAN 7.50 
25ml Eristoff vodka, 25ml Cointreau, cranberry juice,  
fresh lime and an orange slice

CUBA LIBRE 6.95 
50ml Bacardi white rum, cola and fresh lime

DARK AND STORMY 7.50 
50ml Sailor Jerry spiced rum, Fever-Tree Ginger Beer and fresh lime

ESPRESSO MARTINI 7.95 
25ml Russian Standard vodka, 25ml Tia Maria 
and a Mozzo double espresso

GREY GOOSE LE FIZZ 6.95 
25ml Grey Goose vodka, 25ml St Germain liqueur, lime,  
elderflower cordial and soda water

LYNCHBURG LEMONADE 7.95 
25ml Jack Daniels, 25ml Cointreau, lemonade and fresh lemon

MONKEY’S BREW 8.95 
50ml Monkey Shoulder, Fever-Tree Ginger Beer and fresh lime

SPARKLING CHAMBORD  8.95 
25ml Chambord liqueur with 125ml Albury Estate Classic Cuvée

SPARKLING ELDERFLOWER 8.95 
25ml St Germain liqueur with 125ml Albury Estate Classic Cuvée

Non-Alcoholic Cocktails  
ELDERFLOWER FIZZ 3.95 
Elderflower cordial, freshly squeezed lime, apple juice and lemonade 

MOSCOW MULE 3.95 
Fever-Tree Ginger Beer, sugar syrup, apple juice and fresh mint

SPICY VIRGIN MARY 2.50 
Spiced tomato juice with freshly squeezed lemon juice 
and cracked black pepper

ST. CLEMENTS 3.95 
Fever-Tree Sicilian Lemon Tonic, orange juice and sliced lemon
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discover our bedrooms 
and plan your stay 

Odiham, Hampshire & Godalming, Surrey.

F r e s h    L o c a l    S e a s o n a l

The Red Lion 
102 High Street, Odiham,  

Hampshire  RG29 1LP

+44 (0) 1256 701145

bookings@redlionodiham.co.uk 
www.redlionodiham.co.uk

The Stag on the River 
Lower Eashing Lane, Eashing, 

Surrey  GU7 2QG

+44 (0) 1483 421 568

bookings@stagontherivereashing.co.uk 
www.stagontherivereashing.co.uk



Brooklyn Lager 
New York, USA
American amber lager 

355ml 5.2% 4.50

Brooklyn Scorcher IPA 
New York, USA
American IPA

355ml 4.5% 4.60

Carlsberg Export  
Copenhagen, Denmark
Premium pilsner lager 

330ml 4.8% 3.80

Celia Organic  
Žatec, Czech Republic
Pilsner lager – floral and aromatic (GF, V) 

330ml 4.5% 4.50

London’s Outback   
Hogsback Brewery, Surrey
Golden pale ale  

330ml 4.5% 4.50

Rothaus Hefeweizen  
Black Forest, Germany
Wheat beer

330ml 5.4% 4.60

San Miguel Fresca
Madrid, Spain
Light crisp lager with lemon

330ml 4.4% 3.80

Westmalle Dubbel
Westmalle, Belgium
Trappist Belgian ale

330ml 7.0% 5.25

Non Alcoholic Beer

Rothaus Pils
Black Forest, Germany
Isotonic pilsner lager

330ml >0.5% 3.60

Crafted Beer  
SELECTION 

Crabbies Alcoholic Ginger Beer 500ml 4.0% 4.85

Kopparberg Naked Apple 500ml 4.5% 4.75

Kopparberg Mixed Fruit 500ml 4.0% 4.85

Kopparberg Pear 500ml 4.5% 4.75

Kopparberg Raspberry 500ml 4.0% 4.85

Kopparberg Strawberry & Lime 500ml 4.0% 4.85

BOTTLED 
RANGE 

SELECTION OF LOCAL CASK ALES  
Subject to seasonal variation and weekly changes.  

Please ask your server for details: 
1/2 Pint Pint

Bad Apple Cider, England 5.1% 2.10 4.20

Birra Poretti, Italy 4.8% 2.50 4.95

Brooklyn Lager, USA 5.2% 2.75 5.45

Carlsberg, Denmark 3.8% 2.00 3.95

Grimbergen Blonde, Belgium 6.7% 3.50 N/A

Guinness, Ireland 4.1% 2.50 4.95

Hogstar Lager, Farnham, Surrey 5.0% 2.05 4.10

Mahou, Spain 5.1% 2.65 5.25

Red Mist Ale, Tilford, Surrey 3.7% 2.00 3.95

San Miguel, Spain 5.0% 2.50 4.95

Shedhead IPA, Sweden 4.6% 2.35 4.70

Somersby Cider, England 4.5% 2.05 4.10

Not all bottled and draught items will be available at all pubs

local & seasonal 

DraUGHt Selection 



Cantine Lenotti is based in the town of Bardolino in northern Italy 
where it has been selling wine since 1906. At that time the farm sold 
wines in butts and demijohns. In the following years the farm increased 
its production of high quality wines, by making them from local grapes 
and supplying the numerous bottlers of the neighbourhood. With 
constant investment and experimentation, the quality of the wines 
have continually improved.

It remains family-owned with all aspects of production and 
management run by different family members. 

Their passion and focus is to combine local grape varieties with the 
very latest wine making technology to create wines that are both 
traditional and innovative. Pure fruit intensity is at the core of all their 
wines. 

Btl

‘Colle dei Tigli’ - Cantine Lenotti 
A deliciously light, soft, dry white with peach and apple fruit 
flavours and a hint of flowers on the bouquet. This is a blend 
of the Cortese and Garganega grape varieties which gives this 
delicate wine real character.

23.95

‘Rosso Passo’ - Cantine Lenotti 
A light to medium-bodied red, vibrant and aromatic with layers 
of crushed cherry flavours and a touch of spice. This is a blend 
of Sangiovese and Merlot and they combine well to make a wine 
of balance that is light enough to be enjoyed on its own and 
structured enough to go with food.

23.95

CANTINE LENOTTI 
VENEZIA - ITALY 

Château Carbonneau is a family-run vineyard and beautiful B&B 
located in the Sainte Foy appellation of Bordeaux. The property was 
inherited by Wilfrid Franc de Ferrière in 1992, whose family bought 
the Château in 1938. With his agricultural engineering degree Wilfrid 
replanted the vineyards, modernised the winery and restored the 
Château and stunning 19th century greenhouse.

Wilfrid and his family continue to passionately craft excellent quality 
wines, two are named after his daughters and one pays tribute to the 
Château’s mighty Séquoia tree. All of the wines that we feature from 
Château Carbonneau are of exceptional quality and, as we import 
direct, represent great value.

175ml 250ml Btl

‘Margot’ Sauvignon Blanc 
A medium weight Sauvignon Blanc 
combining Old World elegance with a New 
World citrus fruit intensity. Clean and fresh 
with crisp acidity, giving this delicate wine 
real character.

5.25 6.95 

Magnum

19.95

 
39.95

‘Lulu’ Rosé 
This rosé has an iridescent pale salmon skin 
colour. It is light and crisp with lovely red 
berry fruit flavours - a real ‘strawberry and 
cream’ affair. It is a blend of Merlot, Cabernet 
Franc and Cabernet Sauvignon.

5.75 7.25 

Magnum

21.50

 
39.95

‘Classique’ Rouge 
A medium-bodied blend of Cabernet 
Sauvignon and Merlot. Cabernet’s 
blackcurrant and spice aromas combine with 
Merlot’s soft plum fruit flavours.

5.25 6.95 

Magnum

19.95

 
39.95

‘Séquoia’ Rouge - Bordeaux 
The winery’s reserve wine is aged for 10 
months in French oak barrels and is a blend 
of Merlot and Cabernet Franc. It is rich and 
robust with complex flavours of blackberry 
and damson. Oak ageing adds flavours of 
toast, vanilla and cedar wood.

23.95

 

CHÂTEAU CARBONNEAU 
BORDEAUX - FRANCE 



Old World 175ml 250ml Btl

Château Carbonneau ‘Margot’  
Sauvignon Blanc - France
Soft, dry, aromatic and medium weight,  
packed full of zippy citrus fruit.

5.25 6.95 19.95

Lyric Pinot Grigio - Italy
Very light and delicate, hints of peach and melon.

5.50 6.95 19.95

Paparuda Riesling - Romania
Bursting with orange peel and citrus fruit,  
with a touch of spice.

20.75

Cuvée Thétis Picpoul de Pinet - France
Light, dry and fresh, balanced with a touch of lime.

23.95

Cantine Lenotti ‘Colle dei Tigli’ - Italy
Soft, light, delicious peach and apple fruit aromas.

23.95

Terre del Barolo Gavi - Italy
Crisp, dry and elegant with a long nutty finish.

25.95

Les Pierres Blanches - Sancerre - France
Well structured dry white from the Loire, stony, leafy, 
green fruit.

34.95

New World
Plate 95 Sauvignon Blanc - Chile
Fresh and zesty, ripe tropical fruit.

5.25 6.25 17.95

Millstream Chenin Blanc - South Africa
Light and fresh with quince and pear characteristics.

5.25 6.50 18.95

Woolshed Chardonnay - Australia
Dry and smooth with hints of melon fruit.

5.95 7.25 20.95

Morita Viognier - Argentina
Full flavoured and aromatic, dry with apricot aromas.

21.95

Willowglen Gewurztraminer - Australia
Luscious rose petal and lychee aromas, a touch off dry.

22.95

Esk Valley Sauvignon Blanc - New Zealand
Full flavoured and aromatic with gooseberry  
and grass clipping aromas.

28.95

 

WHITE 
WINEs 

Old World 175ml 250ml Btl

Château Carbonneau ‘Classique’ - France
Soft, supple, red Bordeaux with plum, blackcurrant and 
spice flavours.

5.25 6.95 19.95

Château Carbonneau ‘Sequoia’ - France
Complex blackberry and damson fruit,  
toasty oak background.

23.95

Cantine Lenotti ‘Rosso Passo’ - Italy
Midweight, vibrant aromatic red,  
crushed cherry fruit aromas.

23.95

Itynera Montepulciano d’Abruzzo - Italy
Deep coloured, aromas of figs, berries and spice.

24.95

Casa del Marques Crianza Rioja - Spain
Classic Rioja, layers of black fruits with toasty  
oak and vanilla aromas.

6.50 8.75 25.95

Jardim da Estrela Dão - Portugal
Vibrant, ripe, jammy dark fruit.

25.95

Casa del Marques Reserva Rioja - Spain
Powerful and balanced, intensely fruity, toasty oak, 
cinnamon and cedar.

29.95

New World
Plate 95 Merlot - Chile
Fruity and spicy, good balance of tannin and acidity.

5.25 6.25 17.95

Lazy Bones Shiraz Cabernet Sauvignon - 
Australia
Midweight, dark fruit with a touch of white pepper.

5.25 6.75 18.95

Bone Orchards Malbec - Argentina
Medium-bodied, soft tannins, youthful berry fruit.

5.50 6.95 19.95

Las Ondas Pinot Noir - Chile
Light-bodied and aromatic with raspberry and 
strawberry fruit.

20.95

Bellingham Pinotage - South Africa
Bramble, earthy, berry fruit with good tannins.

24.50

Fin del Mundo Malbec - Patagonia - Argentina
Damson, violet and fig aromas, rich with toasty oak and 
hints of cocoa and soft tannins.

24.95

 

RED 
WINEs 



125ml Half Btl Btl

Albury Estate Classic Cuvée 2013 - Surrey
Silver medal winner, Decanter Wine Awards & 
International Wine Challenge 2016. Subtle fruit on 
the nose predominately red berries from the Pinot 
and a little light citrus from the Chardonnay.

6.95 39.95

Albury Sparkling High Clandon Celebration 
2010 - Surrey 
A crisp, savoury and elegant bubbly with aromas 
of toasted almonds, citrus hints, honey and lemon.

 47.50

Albury Sparkling Rosé - Surrey
Pale salmon in colour, it is an elegant dry bubbly 
with subtle summer fruit aromas and red berry 
flavours that linger on the palate.

 49.95

Hattingley Valley Classic Cuvée 2013 - 
Hampshire
Silver medal winner, Champagne & Sparkling Wine 
World Championship 2016.

 
46.00

Hattingley Valley Rosé 2013 - Hampshire
Gold medal winner, Champagne & Sparkling Wine 
World Championship 2016.

 56.00

ENGLISH SPARKLING  

 175ml 250ml Btl

Château Carbonneau ‘Lulu’ Rosé - Bordeaux - 
France
Light, delicate, crisp, like a fruit bowl of  
strawberries and cream.

5.75 7.25 21.50

Marqués de Alfamén Garnacha Rosé - Spain
Light and fresh almost peachy on the nose.

5.50 6.95 20.75

Silent Pool Rosé, Albury Vineyards - England
Classy, crisp and elegant. One of our very best home 
grown rosés.

29.95

 

ROSé 
WINEs 

125ml Half Btl

Errazuriz ‘Late Harvest’ Sauvignon Blanc - Chile
A sweet dessert wine with pronounced floral and citrus fruit 
aromas, packed full of Seville orange and honey flavours.

6.95 19.95

 

DESSERT 
WINEs 

125ml Half Btl Btl

Prosecco Spumante - Botter, Italy
A vibrant elegant fizz with apple and pear fruit 
aromas alongside acacia and white flowers,  
dry and crisp with soft acidity.

6.25 23.95

Lanson Black Label Brut NV - Champagne, 
France
From one of the most famous Champagne houses 
this Brut is full of rich flavours of brioche, butter 
and shortbread all in balance.

29.95 52.95

Lanson Brut Rosé NV - Champagne, France
Classic Champagne Rosé with a lovely nose of 
exotic fruits, raspberries and almonds. On the 
palate it is soft yet powerful with ripe red fruit and 
a hint of Morello cherries.

59.95

CHAMPAGNE 
& SPARKLING 

Btl

Les Plantes Saint Veran - Burgundy, France
Medium-bodied, vibrant acidity, ripe fruit flavours, classic Burgundy.

33.95

Laxas Albarino - Rias Baixas, Spain
Midweight with crisp acidity. On the palate it is intensely flavoured  
with pear and lime fruit dominant and a mineral finish.

38.50

Château de L’Abbaye Fleurie - Beaujolais, France
An elegant, light-bodied and delicately tannic Beaujolais.

28.95

Barolo Varej - Piedmont, Italy
A very elegant, graceful and complex Barolo with unctuous berry
fruit flavours mingling with spicy, nutty, cinnamon notes.

44.95

Côte-Rôtie Niero - The Rhône Valley, France
Velvety smooth the blackberry and redcurrant flavours of this Syrah 
dominated Côte Rôtie make a strong statement. Long intense finish.

54.95

 

FINE 
WINEs 

Not all champagnes and wine items will be available at all pubs



Bacardi     3.20  
Eristoff     3.40 
Monkey Shoulder   3.90 
Russian Standard    3.50  
Sauza Tequila Silver    3.20 
Sauza Tequila Gold    3.20 
Tullamore D.E.W.   3.40

CLASSIC 
RANGE 

Liqueurs 
& PREMIUM SPIRITS 

Archers   3.20 

Bacardi Carta Fuego   3.50 

Baileys (50ml)   4.90  

Chambord    3.20 

Chase GB Gin   4.00 

Chase Marmalade Vodka    4.00 

Cointreau    3.60 

Disaronno Amaretto    3.30 

Drambuie    3.90 

Grey Goose Vodka   3.90 

Jägermeister   3.20  

Malibu    3.20 

Patron XO Café Tequila    4.00 

Pernod    3.20 

Pimm’s No. 1 (50ml)    4.80  

Reyka   3.80  

Sambuca    3.20 

Sailor Jerry Spiced Rum   3.50  

St Germain Elderflower Liqueur   3.50 

Tia Maria    3.40 

Woods Navy Rum   3.80 

Zubrowka   3.50

Glenfiddich 12 yr 4.10 Southern Comfort 3.20 

Laphroaig 10 yr 4.10 Jack Daniel’s 3.30 

The Balvenie 12 yr 4.30 Hudson Baby Bourbon 4.90

Glenfiddich 15 yr 4.80

Courvoisier VS 4.00  Courvoisier VSOP 5.20 
Courvoisier XO 9.70  

COGNACS 

Malt Whiskies & Bourbons 

Btl

Cockburn’s Special Reserve (50ml)  4.25 37.50

Fonseca Vintage Port (50ml)  5.50 57.50

Taylor’s Late Bottled Vintage (50ml) 4.25 39.50

WH Old Palo Cortado (50ml)  4.75  

WH Pedro Ximenez (50ml) 4.75

Ports & Sherries 

Campari (50ml) 4.50 Martini Dry (50ml) 2.70 
Cinzano Bianco (50ml) 2.70 Martini Bianco (50ml) 2.70 
   Martini Rosso (50ml) 2.70  

VERMOUTH & APERITIFS 



In 2005 Grant Lang created the world’s first solar and wind 
powered, art-covered coffee cart. It was from this small yet 
remarkable cart that the adventure of Mozzo, the community 
hub of coffee and art, began. Today, the Mozzo Masters are on 
a mission to share good coffee whilst making a positive impact 
within farming communities; so for every kilo of coffee sold Mozzo 
invest 5p into the Community2Community Fund™.

All of our coffee is roasted in Hampshire, and now you can enjoy 
the great taste of Mozzo at home! Grab a bag from us for just  
£6 per 250g.

Americano  Hot Chocolate   
Cappuccino  Latte 
Double Espresso  Liqueur Coffees 
Espresso  Macchiato    
Flat White  Mochaccino   
     
    

MOZZO 

COFFEE 

Chamomile   Green  
Earl Grey   Lemongrass & Ginger  
English Breakfast  Peppermint  
   

Birchall 

TEA 



Alcohol By Volume
For the benefit of our guests, a guideline of the alcoholic beverages we serve is as 
follows:

Champagne 12% - 13%  White Wine 12% - 14.5% 
Red Wine 12% - 14.5% Vermouth 14.7% - 18% 
Campari 25% Pernod 40% 
Sherry 15.5% - 17.5%  Gin 37.5% - 49.3% 
Vodka 37.5% - 50% Rum 37.5% - 40% 
Whiskey 40% - 63% Cognac 47%

In accordance with the Licensing Act 2003, the measure for the sale of gin, rum, 
vodka or whiskey in these premises is 25ml or multiples thereof. Wines are sold 
by the glass measured at 125ml, 175ml, 250ml. Champagnes are sold by the glass 
measured at 125ml. Please Drink Responsibly. 

If you have food allergies or intolerances, please speak to your server about your 
requirements before ordering a drink.


